
Новости

 Продолжается Декларационная кампания

  

Межрайонная ИФНС России № 13 по Кировской области напоминает, что осталось
менее месяца, чтобы отчитаться о доходах, полученных в 2021 году.
  Отчитаться о доходах необходимо, если в 2021 году гражданин продал недвижимость,
которая была в его собственности меньше минимального срока владения, получил
дорогие подарки не от близких родственников, выиграл небольшую сумму в лотерею,
сдавал имущество в аренду или получал доход от зарубежных источников. Отчитаться о
доходах также должны индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся
частной практикой, адвокаты и другие лица.

      

В случае продажи недвижимого имущества на сумму до 1 млн. рублей, а иного
имущества – до 250 тыс. рублей в год, налогоплательщик освобождается от обязанности
сдавать декларацию 3-НДФЛ.
  Декларацию можно представить в налоговую инспекцию по месту своего учета или в
МФЦ. Удобный способ представления декларации  – в электронном виде через «Личный
кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России ( www.nalog.gov
.ru ). 
  Представить декларацию о доходах, полученных в 2021 году, необходимо не позднее 4
мая 2022 года. Уплатить НДФЛ, исчисленный в декларации, необходимо не позднее 15
июля 2022 года.
  Более подробную информацию можно получить по телефону Единого контакт-центра
ФНС России: 8-800-222-2222 или по любому удобному адресу:
  •  г.Слободской, пр-т Гагарина, д.3, каб.21, тел.(83362) 4-52-27; 4-40-67;
  • пгт. Юрья, ул. Советская, д.22,  тел.(83366) 2-10-87;
  • г. Мураши, ул. К.Маркса, д.28, каб. 103, тел. (83348) 2-22-34.
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